
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 серпня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30 серпня заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях:  підготовки
до  опалювального  періоду  2022/2023  року;  проведення  засідання  сесії
Кропивницької  міської  ради;  підготовки  до  нового  навчального  року;
продовження  роботи  з  внутрішньо  переміщеними  особами;  організації
роботи громадського транспорту; благоустрою міста тощо. 

30  серпня під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

 Розглянуто  50  звернень  мешканців  міста  та  15  звернень  депутатів
Кропивницької міської ради. За результатами розгляду звернень погоджено
надання  допомоги  51  громадянину,  відмовлено  -  одному  громадянину  та
направлено на доопрацювання 13 звернень.

30 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  та  секретар  міської  ради  Олег  Колюка
урочисто привітали з  початком навчального року  першокласників із  родин
внутрішньо переміщених осіб. Вони вручили подарунки від Кропивницької
міської ради - 73 сертифікати для придбання наборів школяра (кожен на суму
500 гривень).

Протягом літа  педагоги  активно  залучали  дітей  Кропивницького  та
гостей  міста  до  таборівок,  цікавих  занять,  гуртків,  поєднуючи  це  з
волонтерською роботою.  Олександр Мосін і  Олег Колюка подякували їм і
вручили  відзнаки  Кропивницької  міської  ради  педагогічному  колективу
дитячо-юнацького  клубу  «Гірник»,  а  також  педагогу-організатору  дитячо-
юнацького клубу «Скіф» Юлії Мизь. 

30  серпня начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
серпневу  конференцію педагогічних  працівників  міста  «Кропивницький:
освітні  реалії  –  курс  на  життя».  У  заході  брали  участь:  начальник
Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович, секретар
міської ради Олег Колюка, заступники міського голови з питань діяльності
виконавчих    органів    ради    Олександр    Мосін   та   Сергій     Колодяжний,
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представники Головного управління ДСНС в області, Головного управління
Національної  поліції  в  області  та  Головного  управління
Держпроспоживслужби в області.

Розглянуті  питання:  про  підготовку  закладів  освіти  міста  до
2022/2023  навчального  року  в  умовах  воєнного  стану;  про   виконання
заходів безпеки під час планування й організації роботи закладів.

На  заході  Андрій  Райкович  вручив  сертифікати  на  отримання
грошової  винагороди  директорам  закладів  освіти  за  самовіддану  працю,
сумлінне  виконання  посадових  обов’язків,  вагомий  особистий  внесок  у
створення  сприятливих  умов  для  проживання  внутрішньо  переміщених
осіб. Також сертифікат на отримання грошової винагороди за організацію
роботи Кропивницького Хабу надання психологічної підтримки внутрішньо
переміщеним особам отримала координатор проєкту Марина Сосновська.
Сертифікати  за  підготовку  найбільшої  кількості  учнів,  які
продемонстрували  на  національному  мультимедійному  тесті  найвищий
результат  –  200  балів,  отримали  директори  закладів  середньої  освіти  та
педагоги шкіл міста. 

30  серпня  начальник  управління  економіки департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Тетяна  Ломова  провела  робочу  онлайн-зустріч  з
комерційним  директором  приватного  підприємства  "Компанія  "Росток-
Агро".

Розглянули  питання  щодо  створення  індустріального  парку
"Ростагропром". 

За результатами обговорення надано відповідні доручення.

 30  серпня заступник  начальника управління  молоді  та  спорту
Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з  педагогами-організаторами
КЗ  «Об’єднання  дитячо  -  юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивнцької міської ради».

Розглянуті  питання:  про  підведення  підсумків  готовності  споруд
подвійного призначення і  найпростіших укриттів до початку навчального
року;  про  проходження  обов’язкового  медичного  огляду  педагогічних
працівників; про розробку планів роботи ДЮКів на 2022/2023 навчальний
рік.

30  серпня   начальник  відділу  фінансово-правового  забезпечення,
бухгалтерського  обліку  і  звітності  управління  охорони  здоров’я  Тетяна
Бондарь провела онлайн - нараду з  керівниками закладів охорони здоров’я. 

Розглянули питання  про  стан  готовності  закладів  охорони здоров’я
комунальної власності міста до опалювального сезону 2022/2023 року.

За результатами наради надані відповідні доручення.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

30  серпня  бібліотечною-філією №  18  міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  було  проведено  флеш-вікторину  «Павло
Глазовий». Бібліотекарі опублікували у фейсбуці онлайн-вікторину «Павло
Глазовий  –  поет-гуморист»,  до  якої  долучились  25  користувачів.  А  для
читачів оформили виставку і зробили голосні читання відомих гуморесок.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА


